INOSACHUTEJBHAS 3AITUCKA
K OTYETY Ob HCIIOJIHEHU U
MYHHUIIUITAJIBHOT' O 3AJIAHUSI HA OKA3AHUE
MYHUIHUITAJIBHBIX YCIIYT (BbinojineHue pabor)
MBOY «TaceeBckas COII Ne 1»
Ha 01 ssuBaps 2014 roga

1. IonoTa U 3pdeKTHBHOCTEL HCMOAB30BAHNS CpeACTB paHOHHOTO GloaXkeTa
HA HCIO/IHEHHEe MYHHIHNAbHOro 3aganusa K1:

K1.1=40965742,51/42764759,24*100%=95,80
K1.2=42764759,24/42764759,24*100%=100
YTBEPX]IAIO:

K1=95,80+100/2=97,90%

VIHTepripeTanys OLEHKH BBINONHEHHS MyHHLHMATBHOTO 3alaHHs IO KPUTEPHIO
«MOJHOTA U 3(Q(EKTHBHOCTh HCIIONB30BAHMS CPELCTB OIOIKETa Ha BBIIOTHEHHE
MYHHIIMIIAJIBHOTO 3aflaHWsl — MYHMLMNAIBHOE 3aJlaHUE BBHIMOJHEHO B ITOTHOM
obbeme.

2. KotnuecTBo norpeduTeieli MyHHIHNIAIbHBIX
Pacder K2 npoussozurcs no popmyne K2= K2¢/K2mn * 100%

Yenyea: Peanusayus npozpamm CheyuanbHuix (KOppeKyuoHHbsix)
obpasosamenvhbix yupesicoenuii ons obyuaiowuxcs, socnumannuxos ¢ OB3

K2=58/60*100% = 96,7%

Venyea: Peanusayus ocroemwix 0bweobpasoeamenvhbix NPOZPAMM HAYANLHO20



obwezo obpazoeanus
K2=212/256*100% = 82,8%

Venyea: Peanusayus ocrosmwix obweobpazoeamenvruix NpO2pamm OCHOBHO20
obwezo obpazoearus

K2=255/255*100% = 100%

Venyea: Peanusayus ocnoenvix obweobpazosamenvvix npozpamm  cpeoue20
(nonnozo) obwezo obpazosanus

K2=57/75*100% = 76%

Venyea:  Peanuzayus npozpamm  0onornumenvHozo  obpasosanus  demetl,
6blAGNIEHUE, CONPOEOIICOeHUe U paseumue odapennbix Jemer

K2=480/480*100% = 100%

Yenyea:  ITo  npeoocmasnenuio NCUXON020-Neda202u4ecKkol, —CcoyuanvHoli u
N1020neduYecKoll nomMowu demsam

K2=578 /633*100% = 91,3%

Yenyea:  ITo oxasanuio nedazozuveckoii nomowu obyualowumes 6 zpynnax
NPOONEHHO20 OHsA

K2=70 /70*100% = 100%

Yenyaa: Opzanuzayus u nposeederue meponpusmuii no obecneveruio npas Ha
omovix demeii 6 KaHuKkynApHOE epemsi

K2=482 /474*100% = 101,7%
K2=(96,7+82,8+100+76+ 100+91,3+1 00+101,7) /8 = 93,56%

BeiBoa: 93,38%  BhmonHenms MYHULMIIAJIBHOTO 3aJaHUs IO KPUTEPHIO
«KOMMYeCTBO  moTpebuTeneil  MyHHIMNATBLHBIX YCIIyT» (KOTHYECTBO
MYHHUHIIAJIBHBIX yCJIyT (BBINOJTHEHHBIX pabor)») — MyHHUHNAABHOE 3a1aHHe B
I €JIOM BbINOJIHEHO.

3. KayecTBo okasaHus MyHHUHNAILHBIX yCJayr.

Boinonnenne mymnummnanbaoro 3alaHHSL MO0 KaKAOMYy H3 MoKa3aTeJed
NpHJIaraercy:



Yenyea: Peanusayus fipocpamm  CReyuanbHelx (KoppexyuoHHbix)
obpasoeamenvuvix yupesxcoenuii ons obyuarowuxcs, eocnumannuros ¢ OB3

K3=99,1%

Venyea: Peanusayus ocrnoenwvix obueobpazosamenvrvix NPOSPaMM HAYanbHO20
obwezo obpazosanus

K3=99,5%

Yenyaa: Peanusayus ocnosenvix obueobpazoeamenvuvix npo2pamm OCHO8HO20
0bwez0 obpazosanus

K3=100,2%

Yenyea: Peanusayus ocrnoenvix obweobpazosamenvruvix npoepamm  cpedHezo
(noanozo) obwezo obpazoeanus

K3=100%

Yenyea:  Peanusayus npozpamm - dononnumensiozo  obpasoearus oemeil,
GbIAGNIEHUE, COnposodicOeHue u paseumue odapennsix demei

K3=92,7%

Venyea:  ITo  npeoocmaenenuio NCUXON020-nedazoauveckotl, coyuanvholi u
N1020neduecKou NOMowu demsm

K3=132,6%

Yenyea:  Io okazanuio neodazozuyeckoii nomowu obyuaiowumes 6 2pynnax
NPOONEHHO20 OHA

K3= 100%

Yenyea: Opzanuzayus u nposedenue Meponpuamui no obecneuenuro npag na
omovix demeii ¢ KAHUKYNAPHOe 8pems

K3=100%
K3=(99,1+99,5+1 00,2+100+92,7+132,6+1 00+100)/8=103,01%

BeiBox:  103,57% BBITIONIHEHUST MYHMLMIANBHOINO 3aaHus 110 KPUTEPHIO
“Ka4€CTBO  OKa3aHHS MYHHIMIAILHBIX YCIyr (BBINOJHEHHs paGoT)» -
MYHHIHNIAJbHOE 3a1aHHe NEPEBBINOIHEHO.



4. Urorosas OLEHKA BbLINMOJITHEHHS MYHHUHNAJIBLHOIO 3a1aHHA

Yenyaa: Peanusayus npozpamm cneyuansmuix (koppekyuorHbIx)
obpazosamenvuwix yupesicoenuii Ons obyuarowuxcs, socnumarnnuxoe ¢ OB3

OL[ urorosasi = (97,9% + 96,7% +99,1%)/3 = 97,9%

Venyea: Peanusayus ocroemwix obujeobpazosamensnvix npospamMm HauanbHOZO
obwezo obpazosanus

OLl urorosas = (97,9% + 82,8 %+ 99,5%)/3 = 93,4%

Yenyea: Peanuzayus ocnosHwix 0bweobpasoeamenviuvix NPoOZPAMM OCHOBHO20
0bwezo obpazoeanus

OL[ urorosas = (97,9% + 100% + 100,2 %)/3 =99,4%

Yenyea: Peanusayus ocrosnwix obwjeobpazoeamenvhvix npozpamm - cpednezo
(nonnozo) obwezo obpazosanus

OLI nrorosas = (97,9% + 76% + 100%)/3 = 91,3%

Venyaa:  Peanuzayus  npospamm  dononnumenvrozo obpazoeanus Oemei,
8blABNIEHUE, CONPOBONCOEHUE U PA3EUMUE 0OAPEHHBIX Oemei

OLl urorosas = (97,9% + 100% + 92,7 %)/3 =96,9%

Yenyea: Io  npedocmasnenuro NCUXON020-Ne0a202uiecKol, COYUanbHol U
NI020neduyeckol NoMowu demsam

OLI utorosast = (97,9% + 91,3% + 132,6%)/3 =107,3%

Yenyea:  Ilo okasanuro nedazozuueckoii nomowyu obyuarowumecs 6 2pynnax
NPOONIEHHO20 OHA

OLI nrorosas = (98% + 100% + 100%)/3 = 99%

Venyea: Opeanusayus u nposedenue Meponpusimuii. no obecneueHulo npas Ha
0omovIx Oemeti 6 KAHUKYIAPHOE 8peMsL

OL utorosas = (97,9% + 101,7% + 100%)/3 =99,9%

4.1.  OLl utorosas = (97,9% + 93,56% + 103,01%) /3 =98,15%




BriBoa: 98,98%
BBIIIOTHEHHS

3alaHHe 0 KDHUTEPHIO «HUTOrOBasi OLEHKa
1 TBHOTO 3alaHHsi MO KaXIOW MyHHLHMIAILHOM yciyre
(BBIIIONTHEHHOM PaGOTHI)» - MyHHIMNAALHOE 3212 HHe BBINIOJIHEHO.

HAupexrop MBOY «Taceesckas COLL Ne 1»




